

Dolánský občasník



Vážení občané obce Dolánky nad Ohří,

úvodem bych chtěla touto cestou poděkovat všem zastupitelům i členům poradních orgánů zastupitelstva, zaměstnancům obecního úřadu, aktivním občanům i podnikatelským subjektům, zkrátka všem, kteří se společně podíleli na rozvoji naší obce v letech 2018-2022. Jsem přesvědčena, že se nám podařilo posunout obec kupředu v mnoha oblastech jejich činností.

Děkuji také všem občanům, kteří se starají o úpravu veřejných prostranství a svých předzahrádek a pomáhají tak k zachování hezkého vzhledu naší obce. Vyzdvihnout musím také všechny občany, kteří nejen zodpovědně pracovali, ale také sami přinášeli vhodné nápady, týkající se různých zlepšení v obci a zvládli i odborné práce, na které bychom si museli najímat specializované firmy. Jsem přesvědčena, že po celou dobu volebního období jsme se snažili obec a hřbitov udržovat čisté a upravené.

Poděkování si zaslouží i místní knihovna s paní knihovnicí, která jí udržuje ve výborném chodu a i v covidové době se postarala o pravidelnou distribuci knih občanům.

Čtyřleté funkční období obecního zastupitelstva pomalu končí a já bych se s Vámi chtěla podělit o jeho zhodnocení. Ráda bych shrnula, co se nám za toto volební období povedlo a na čem je ještě potřeba zapracovat.

Mezi důležité momenty v naší obci patří získání několika dotací z Krajského úřadu Ústeckého kraje, na základě kterých jsme mohli realizovat opravy chodníků a nákup nové techniky na úklid a údržbu, dále nákup kontejnerů na bioodpad (v celkové částce 558 000,- Kč). Z Ministerstva životního prostředí jsme dosáhli na dotační titul pro nákup kompostérů ke každé nemovitosti zdarma a zajištění velkoobjemového kontejneru na textil. Získali jsme prostředky na projekt a instalaci digitálního obecního rozhlasu a zajištění provozní dokumentace k povodňovému plánu (v celkové částce 1 577 000,- Kč). Díky dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj jsme obnovili místní komunikaci nahrazující panelovou cestu (v celkové částce 1 442 705,- Kč). Samozřejmostí bylo u těchto projektů nasázet okrasné keře a rostliny.

V neposlední řadě se obci podařilo získat bezúplatný převod hřbitova a zvonice od Římskokatolické farnosti.

Obecní zastupitelstvo se podílelo na udělení symbolů obce, kterými jsou znak a vlajka.

Podařilo se nám uspořít větší množství finančních prostředků, díky kterým mohla obec realizovat tyto projekty:

- oprava komunikací a chodníků
- výměna oken v budově staré školy
- vybudování nových herních a fitness prvků na dětském hřišti
- stavba nové opěrné zdi pod hlavní silnicí z důvodu zpevnění stráně
- vybudování sociálního zázemí zaměstnancům obce
- umístění zábradlí u kapličky a pokládka zámkové dlažby u hřbitova
- výměna rozvodů veřejného osvětlení, vánoční světelné výzdoby na lampy
- pomoc v covid době – rozdávání roušek, dezinfekce, nákupy lidem v karanténě, udržitelnost kultury v obci apod.

V současné době probíhá oprava křížku na okraji obce a čekáme na výsledek dotace na zřízení polopodzemních kontejnerů na tříděný odpad. Rozpracovaná je i žádost na dotace na opravu chodníků, silnic a projekt na rekonstrukci zvonice.

Obecní úřad pořádá kulturní a zábavné akce pro všechny věkové kategorie, ke kterým dokážeme zajistit sponzorské dary. Zvláštní poděkování patří i našim dobrovolníkům, kteří se podíleli na přípravách různých akcí, a tím se velkou měrou zasloužili o jejich bezproblémový průběh. Určitě by obec potřebovala více takových občanů, kteří vnesou nové nápady na kulturní vyžití v obci.

Vážení spoluobčané, blíží se volba nového zastupitelstva, z pohledu voliče nejdůležitější hlasování. Přeji nám všem, abychom si zvolili takové zastupitele, kteří budou mít aktivní zájem pracovat pro naši obec a aby zastupitelstvo vždy dokázalo najít shodu s místními občany ve prospěch rozvoje naší obce.

Eva Čtrnáctá

Za zastupitelstvo – Eva Čtrnáctá, starostka obce

